

Az angol cocker spániel trimmelős fajta. A fejtetőt, a fülek külső oldalát a felső egyharmadig, a nyakat, a hátvonalat a mellkas közepéig, a lábak külső élet, a combok külső oldalát csánkig és a fark felső élet szoktuk trimmelni. A test többi részén ritkítóollóval igazítjuk szép formára a szőrzetet. Igen fontos a lábak zászlóinak és a fark szőrzetének szép ívűre formázása, a kerekre nyírt macskamancsok és a rendezett fülszőrzet kialakítása. Bár Giorgio, az angol cocker spániel nem kiállítási kutya, gazdái ragaszkodnak a trimmeléshez, hogy szőre típusos maradjon, csak a fején nem engedik leszedni a bőbitát. Ezzel együtt a mostani számban nem a már többször bemutatott trimmelési folyamatot kíséreljük végig. Giorgio azért jött el hozzánk, mert a kerti rohangászások és kajla természete miatt bizony érdekes állapotba került amúgy nem túl régen kozmetikázott bundája. Nemcsak tele volt bogokkal, csomókkal, de még valami irgalmatlan szagú olajos lében is meghempergőzött, így hát gazdái fejvesztve hozták hozzánk rendbetételre.

A kutya neve: Giorgio
Fajtája: angol cocker spániel
Gazdi: Szöllősi Róbert
Fotó: Ilovszky Kata



Íme a csomós, piszkos és kellemetlenül szagló eb. Vajon tudja, mi vár rá?



A lábak szőre hátul bizony igencsak összecsomósodott, és a fülek is érdekesen néznek ki.



Először óvatosan felvágjuk a csomókat, majd filcbontó gereblyével eltávolítjuk a csomókat.

Végzésük esetén ollóval levágjuk a nagyon ellenálló filceket és csomókat.



A tappancsok között igen hosszúra nőtt és csomós lett a szőr, ezeket feltétlenül el kell távolítani.





Kár volt aggódni, úgy tűnik, Giorgio inkább unja az egész procedúrát, mintsem megviselné őt.

Végre mindannyiunk megkönnyebbülésére mehetünk fürdeni. Úgy tűnik, ezt Giorgio sem bánja, lehet, már ő is rájött, jobb lett volna nem belehemperegni abba a bűdös lébe.



A már száraz eb mancsait szépen körbenyírjuk, így kialakítjuk a macskamancs formát.



A törülközés és a szárítkozás már megkönnyebbülés: a kutya illatos és puha.



A lábak zászlóit szépen formára igazítjuk.







SZÉKTÓI KUTYASZALON

Kecskemét, Vízöntő utca 10. (Petőfiváros) • www.szektoikutyasalon.hu

Ilovszky Kata *Máténé Perjési Edit*

70/26-37-394 30/39-29-333

Nyitva: hétfő–péntek: 9–17, vagy igény szerint hétvégén is.